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Результати навчання.  

здатність до дослідження методології та основних категорій правової 

статистики, методів та інструментів статистичного дослідження, організації 

статистичного спостереження; 

здатність до систематизації інформаційного матеріалу щодо економіко-

правових процесів; 

здатність до володіння методами оцінки та аналізу динаміки, структури, 

порівняння економіко-правових явищ і процесів; 

здатність до володіння методами ідентифікації і аналізу розподілу 

статистичних величин та варіабельності рівнів статистичних рядів; 

здатність до прийняття рішень щодо наявності зв’язку на основі 

використання економіко-математичних методів; 

здатність до статистичного аналізу та визначення тенденцій розвитку 

динамічних рядів за допомогою аналітичних показників; 

здатність до оцінки та аналізу економіко-правових явищ і процесів за 

допомогою індексного методу; 

здатність до проведення вибіркового спостереження та оцінки його 

результатів; 

здатність до візуалізації інформаційного матеріалу за результатами 

проведеного дослідження. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економічна теорія», 

«Макроекономіка», «Інформатика» 

Зміст. Вступ до правової статистики: поняття, предмет, значення. 

Статистичне спостереження явищ і процесів правової діяльності.  Зведення і 

групування показників правової діяльності. Узагальнюючі статистичні 

величини, їх застосування у правовій статистиці. Середні величини та їх 

застосування у правовій статистиці. Ряди динаміки та їх застосування у 

правовій статистиці. Індекси у правовій статистиці. Статистичне вивчення 

зв’язку показників правової діяльності.   
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Методи навчання. Комунікативні методи навчання на лабораторних 

заняттях з використанням інформаційних технологій.  

Методи оцінювання.  

поточний контроль – у формі тестових завдань; звітів з лабораторних 

робіт; домашніх завдань, активної роботи на лекційних заняттях; 

модульний контроль – у формі колоквіуму (контрольної роботи); 

підсумковий контроль – у формі заліку. 

Мова навчання. Українська. 


